

ТВЕРДО И УВЕРЕННО ШАГАЕТ ПО ПЛАНЕТЕ ПЕРВОМАЙ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК ЕДИНСТВА ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ



Рисунок художника С. АНДРЕЕВА.

Поздравляем!

ЧЕБУЛИНСКИЙ РАЙОННЫЙ КОМИТЕТ ПАРТИИ, ИСПОЛКОМ РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, ГОРЯЧО ПОЗДРАВЛЯЮТ ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА С ДНЕМ МЕЖДУНАРОДНОЙ СОЛИДАРНОСТИ ТРУДЯЩИХСЯ ПРАЗДНИКОМ 1 МАЯ.

ЖЕЛАЕМ ВАМ ХОРОШЕГО ЗДОРОВЬЯ, ВЕСЕННЕГО ПРАЗДНИЧНОГО НАСТРОЕНИЯ, НОВЫХ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ В ТРУДЕ ПО ДОСТОΙНОЙ ВСТРЕЧЕ 50-ЛЕТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК.

БЮРО РК КПСС

ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПРАЗДНИК ВЕСНЫ, ТРУДА И МИРА

1 Мая — День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм.

Нынешний Первомай примечателен тем, что он отмечается в год празднования знаменательной даты Советского государства — 50-летия образования Союза Советских Социалистических республик.

С хорошим настроением, блестящими трудовыми успехами встречают его советские люди.

Национальным стремлением живет наш героический рабочий

класс, славное колхозное крестьянство, советская интеллигенция, все народы страны Советов, сплоченные партией в могучую армию строителей коммунизма.

Трудящиеся Советского Союза активно борющиеся за осуществление исторических решений 24 съезда КПСС, полны решимости ознаменовать полувековой юбилей образования советского государства новыми трудовыми достижениями.

Полные трудовой энергии,

хозяйства вторую весну девятой пятилетки. Вести, поступающие в предпраздничные дни со всех концов страны, свидетельствуют о том, что подавляющее большинство хозяйств взяло хороший старт.

Колхозники и рабочие совхозов прилагают все усилия, чтобы лучше использовать каждый гектар земли, всемирно повышать производительность труда, увеличить производство зерна, мяса, молока, картофеля и других продуктов.

Твердо и уверенно шагает по нашей планете Первомай — международный праздник единства всех трудящихся. Над землей реют алые знамена, знамя рабочей солидарности, революционной борьбы, мира и социализма.

Под этими знаменами собираются все лучшие силы свободолюбивого человечества. И в первых колоннах этой великой армии труда идет советский народ. Тверда и могучая его поступь, неиссякаема вера в коммунистические идеалы, непреклонна воля к победе.

боронованием ежедневно выполняет норму выработки на 170 процентов.

Неплохо работает и Геннадий Иванович Поддубный, который также перевыполняет сменное задание больше, чем в полтора раза.

На праздничной вахте хорошо работает механизатор Николай Николаевич Аникин. Он готовит почву под посев ранних яровых.

Норма на лущение — 30 гектаров, а тракторист Аникин обра-

тывает за день до 50. В праздничные дни передовой тракторист намерен выполнить задание на 150—200 процентов.

В. ЩЕГОЛЕВАТЫХ,
секретарь парткома совхоза «Дружба».

ХОРОШЕЕ НАЧАЛО
В отделении закончен сев 200 гектаров гороха.

Хорошее начало в посевной кампании у механизатора Михаила Белоброва. Он за три дня засеял 105 гектаров, выполнив сменное задание на 120 процентов.

А. МОНАСТЫРЕВ,
управляющий Ивановским
отделением Чумайского
совхоза.

ПОЧТИ
КИЛОГРАММ

Встав на трудовую вахту в честь праздника 1 Мая, скотник колхоза «Маяк Ильича» А. Некрасов брал обязательство — получить среднесуточные привесы по 550 граммов. Животновод «перестарался»...

Добросовестно выполняя все обязанности, Александр Александрович Некрасов экономно расходовал корма, а суточные привесы молодняка крупного рогатого скота, за которым он ухаживает, составили по 922 грамма.

Г. НИКОЛАЕВ.

С Первомаем, дорогие товарищи!

ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ СССР

вывозке органических удобрений трактористы В. П. Данько, М. Я. Тарасов, на подготовке семян — машинисты зерносушильных и очистительных машин А. И. Абдуллоев, В. З. Белобров, И. Н. Бугаков и многие, многие другие.

Большое внимание мы уделляем подготовке кадров, особенно механизаторских. В настоящее время обучается в школе механизации 14 человек из молодежи на трактористов-машинистов широкого профиля, 14 (с отрывом от производства) подготовлено комбайнеров непосредственно в совхозе.

Из 175 механизаторов, работающих в совхозе, 121 человек имеет I и II класс. Однако для постоянного укрепления их знаний зимой один раз в неделю проводим занятия по переподготовке.

В этом году в таких школах без отрыва от производства занималось около 100 человек. Занятия проходили вечером, каждую среду. Проводились непосредственно в отделениях главный инженер Н. М. Митин, главный агроном С. И. Абрамов, агроном-семеновод и механизмы. Проводятся занятия ветвичеба и с животноводством.

Как инициаторы социалистического соревнования в области за хорошую подготовку хозяйствства к получению высоких урожаев в текущем году, мы привели повышенные обязательства еще осенью прошлого года. Обсудили их во всех бригадах, отделениях с механизаторскими кадрами. Каждый рабочий взял индивидуальные обязательства. Были разработаны и утверждены также меры морального и материального поощрения.

И взятые обязательства выполняются успешно. Все семена доведены до посевных кондиций еще до новогодних праздников, их около 60 процентов — I и II класса, а в Ивановском отделении, где управляющим А. П. Монастырев, семян I и II класса засыпано 85 процентов. Все семена проправлены эфиринами.

Выполнено на полях органических удобрений около 30 тысяч тонн (почти все пропашные культуры). С осени внесены минеральные удобрения на 835 гектарах.

Хорошо подготовлена к работе почвообрабатывающая техника.

Комиссия по взаимопроверке, организованная райкомом партии, признала, что наше хозяйство подготовилось к посевной кампании с общей оценкой на «хорошо». Без малейших замечаний подготовлена техника в Карабашском отделении, где управляющим И. Т. Вакуленко и помощником бригадира по технике А. Ф. Ахтырев.

Хорошо прошел ремонт трактористы Н. Я. Чернищев, Г. А. Модобоев, Н. К. Никитин, А. И. Афонин, В. Т. Митин. Хорошо работали на

Фото Ю. АНЦЕСА.

У чебулинских школьников



НА СНИМКАХ: первые, Хорошую помощь совхозу оказывают

верх-чебулинские школьники на переборке картофеля.

Юные горнисты и барабанщики на занятиях своего кружка.

Фото Ю. АНЦЕСА.



Не зря считают лучшим

Михаила Зинченко не зря считают лучшим трактористом в колхозе «Маяк Ильича». Спасибо за это ходисте старый трактор ДТ-54, хотели уже раскомплектовать. Пришел Михаил Алексеевич к инженеру и попросил разрешения отремонтировать машину и еще год использовать при плохом погоды.

Все основания полагать, что коллектива совхоза «Чумайский» под руководством партвойной организации успешно справится с обязательствами, принятными на 1972 год, и достойно встретит 50-летие образования Союза Советских Социалистических Республик.

Хорошо прошли ремонт трактористы Н. Я. Чернищев, Г. А. Модобоев, Н. К. Никитин, А. И. Афонин, В. Т. Митин. Хорошо работали на

Фото Ю. АНЦЕСА.

ТРЕТЬЯ ПРЕМИЯ СТРОИТЕЛЯМ ПМК-743

Коллектив механизированной, которой министр сельского строительства РСФСР т. Гущин, председатель ЦК профсоюза Ушаков поздравил коллеги строителей с достижениями успехами и присуждением премии в размере 1100 рублей.

Наш корр.

Письмо в редакцию

ХОРОШИЙ КОНЦЕРТ

Мне довелось побывать на вече, посвященном дню рождения Владимира Ильича Ленина, в Усть-Серте. В этот вечер клуб был наполнен до отказа.

После доклада был дан концерт.

Со сцены читались стихи, исполнялись сольные номера при участии Е. Евдокимова, С. Егорова, Т. Саханова. Удивительно прозвучала шуточная песня в исполнении Сергеенко Зои.

И все же в зале ждали чего-то. Конферанс объявляет следующий номер. Появление на сцене Любы Алябьевой было встречено аплодисментами. Сильный, красивый голос наполнил зал. А когда затих последний звук, мгновение стояла тишина. Потом только раздался взрыв аплодисментов. Я понтируировалась, кто эта девушки? Люби работает в совхозе зоотехником, отделением,

С теплотой любви отзываются о своем зоотехнике. Видно: любят и уважают ее рабочие и служащие, как работницу, и как淑女.

После концерта юноши и девушки стояли все вместе и долго оживленно разговаривали. То и дело слышался веселый смех. Возможно, они радовались удачно прошедшему концерту, возможно, обсуждали предстоящий. Хорошая у нас молодежь!

ФЛОК.



В директивах XXIV съезда КПСС намечено дальнейшее освоение богатых природных ресурсов восточных районов СССР. Кузбасс, например, будет развиваться как один из важных топливных, металлургических и химических комплексов нашей страны.

В девятой пятилетке общий объем продукции всех отраслей промышленности области достигнет к 1975 году почти 8 миллиардов рублей против 5,8 миллиарда

рублей в 1970 году, или возрастет более, чем на 34 процента.

Горняки Кузбасса в текущей пятилетке должны обеспечить одну третью прироста добычи угля по стране и около 90 процентов по Российской Федерации. Будет начато освоение Ерзовского месторождения наклонящихся углей, предстоит закончить строительство крупнейших шахт «Распадская-1-2» и «Бирюльинская-2», Новокузнецкого разреза и провести реконструкцию Кузнецкого металургического комбината и Кемеровского коксохимического завода.

Прирост добычи углей в Кузбассе будет в два раза выше, чем по стране. Ввод новых мощных шахт намечен на конец пятилетки. Поэтому в основном прирост добычи угля должен быть обеспечен за счет ускорения реконструкции действующих шахт и быстрейшего освоения новых.

Придет дальнейшее ускорение развития химической промышленности, где намечен рост производства в 1,8 раза, т. е. выше, чем в це-

лом по стране. В числе новостроек пятилетки — Кемеровский завод химического волокна и химический завод в Ленинске-Кузнецком. Удвоит выпуск продукции Новокузнецкий химкомбинат. Производство минеральных

удобрений в Кузбассе возрастет до 1,5 миллиона тонн, пластических масс и синтетических смол — в 1,5 раза, красителей — на 35 процентов, напролоктама — в 2,2 раза и достигнет 90 тонн, т. е. будет обеспечено более одной трети общесоюзного прироста.

В текущей пятилетке в Западной Сибири будет создана на москве система нефтепроводов. Завершается строительство нефтепровода Ахтубинское — Ахтубинское — Белово и Тайганское) повысится на 26 процентов. Планом предусмотрено строительство электрифицированной линии Барзас — Ахтубинская реконструкция целого ряда

заводов области, строительство пяти предприятий по производству сборного железобетона и пяти заводов крупнопанельного домостроения.

К 1975 году выработка

электроэнергии в Кузбассе

В ДЕВЯТОЙ ПЯТИЛЕТКЕ

минерально-сырьевых ресурсов

Объем производства машиностроения увеличится более, чем в 1,7 раза. Будут построены предприятия горнорудного машиностроения в Белове, Кемерове, Новокузнецке. В этой пятилетке в основном закончится строительство первой очереди автомобильного завода в Юрье. Войдет в строй Кемеровский завод химического машиностроения. Планируется реконструкция целого ряда

заводов в текущей пятилетке будут вестись по новым проектам с улучшенной планировкой квартир.

Большое внимание уделяется повышению жизненного уровня, улучшению медицинского и культурного обслуживания граждан. Высокие темпы роста денежных доходов населения обеспечиваются увеличением производства товаров народного потребления. В Кузбассе общий объем производственных товаров в 1975 году возрастет до двух миллиардов рублей.

В этой пятилетке на земле Кузнецкой предстоит построить 140 сельских клубов и Домов культуры, возводятся новые Дома культуры в Белове и Березовском, на Кедровском угольном разрезе, вступят в строй два цирка — в Кемерове и Новокузнецке. Завершится в этой пятилетке переход ко всеобщему среднему образованию, будет подготовлено более 100 тысяч специалистов высшей

«Чумайский» и 95 гектаров лесных культур на землях гослесфонда.

Мы просим руководителей колхоза «Маяк Ильича» и совхоза «Чумайский», выделить нам необходимую технику и рабочих для посадки полезащитных полос.

Наш коллектив, — соревнуясь за достойную встречу 50-летия Советского государства, взял обязательства выполнить годовой план к 20 декабря по всем показателям. И мы уверены, что свое слово сдержим и достойно встретим полусоветской юбилей Советского Союза.

Н. КОВАЛЕВ,
лесничий Чебулинского лесничества.

ГЛАВНЫЙ ЗООТЕХНИК
Неля Андреевна Глибочан — главный зоотехник совхоза «Орлово-Рязовский», работает в хозяйстве с прошлого года. Несмотря на молодость, деревенская девушка стала главным специалистом крупного хозяйства и уверенно поднимает продуктивность животноводства.

С детских лет помогала она сельскому хозяйству, работала в деревне, закопчика «техником» и, работая же, поступила на заочное отделение сельскохозяйственного института. Закончила его Глибочан в 1971 году и вот в тех-

нице она — главный специалист, при плане 600, свиней на откорме — 572 грамма. Во всем этом участвовал значительный колхозный коллектив. В прошлом, ее умения руководить были признаны на весь район. Надо молока на каждую корову составили 3890 килограммов, ресурса — зоотехник по производству поросят порослали выполнены более, чем на 120 процентов.

Богатый производственный опыт молодого специалиста, прочные теоретические знания, дают возможность Н. А. Глибочан организовать труд животноводов в полном соответствии с требованиями современной науки. Именно эти качества и позволяют Нелю Андреевне, несмотря на молодость, спрашиваться со своими землемерными обязанностями.

У молодого зоотехника белые планы на будущее. Она считает, что у животноводов совхоза есть все возможности улучшить показатели, надавать больше молока, получать выше привесы. Наверное, поэтому главный зоотехник совхоза все свое свободное время уделяет расширению и углублению своих теоретических знаний.

На снимке: Неля Глибочан, В. СТЕПАНОВ,
наш внештатный корреспондент.

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

УСПЕХ КОЛЛЕКТИВА

Хорошими трудовыми подарками коллектив Чебулинского лесничества встречает праздник весны — 1 мая.

План выполнен по всем показателям на 10 дней раньше срока.

Произведены рубки ухода за лесом на площади 45 гектаров, а из отходов древесины реализовано продукции почти на 5 тысяч рублей больше против соответствующего периода прошлого года.

При подведении итогов социалистического соревнования коллективу нашего лесничества присуждено первое место.

Коллектив заготовил 80 килограммов сосновых семян,

затем, включая и собранные на-
ми семена, заготовили всего

120 килограммов. Особенно труду пришло работать в марте. Снежные заносы перегородили дорогу до Ново-Александровки, где у нас находилась основная продукция — лес. Приходилось вывозить из лесосеки на лошадях по бездорожью, и тем не менее 60 процентов квартального плана было сделано в этом месяце.

Следует отметить хорошую работу первого участка, возглавляемого техником А. А. Денисенко. Этот коллектив показался дорожи до Ново-Александровки, где у нас находилась основная продукция — лес. Приходилось вывозить из лесосеки на лошадях по бездорожью, и тем не менее 60 процентов квартального плана было сделано в этом месяце.

Хорошо работали лесники В. И. Федоров, П. И. Ва-
сильев, Н. С. Астахов, которые ежедневно выполняли нормы на 120-135 процентов.

Наш коллектив, — сорев-
нуясь за достойную встречу

50-летия Советского государства, взял обязательства выполнить годовой план к 20 декабря по всем показателям.

И мы уверены, что свое слово сдержим и достойно встре-

тиим полусоветской юбилей Советского Союза.

Н. КОВАЛЕВ,

лесничий Чебулинского лесничества.

ЛЮБИМОЕ ДЕЛО

Неля Андреевна Глибочан — главный зоотехник совхоза «Орлово-Рязовский», работает в хозяйстве с прошлого года. Несмотря на молодость, деревенская девушка стала главным специалистом крупного хозяйства и уверенно поднимает продуктивность животноводства.

Наступила ответственная пора для чумайских животноводов; идет весенний турнир опороса. От сформированного получения приплода зависит выполнение плана воспроизводства поголовья, а в дальнейшем и выполнение взятых обязательств по продаже горючего.

С детских лет помогала она сельскому хозяйству, работала в деревне, закопчика «техником» и, работая же, поступила на заочное отделение сельскохозяйственного института. Закончила его Глибочан в 1971 году и вот в тех-

нице она — главный специалист, при плане 600, свиней на откорме — 572 грамма. Во всем этом участвовал значительный колхозный коллектив. В прошлом, ее умения руководить были признаны на весь район. Надо молока на каждую корову составили 3890 килограммов, ресурса — зоотехник по производству поросят порослали выполнены более, чем на 120 процентов.

Еще более ответственная пора наступает у лесоводов в настоящее время. В этом году мы должны посадить 50 гектаров пол

Литературная Страница

АТЕЛЬЕ индюшина называлось красиво — «Радость». В витрине стоял манекен, и на нем был как раз такой костюм, о котором я уже давно мечтал. В эту «Радость» я ходил раз десять. Сначала мой костюм кроили, потом шили, потом распаривали, перекраивали и шили опять. Но костюм с каждым разом все меньше походил на тот элегантный образец, который был выставлен в витрине.

Вначале я был терпелив как больной у зубного врача, затем стал первичать и однажды после очередной примерки я, не снимая костюма, бросился к директору ателье и потребовал жалобную книгу. Директор встретил меня, как родного, и тотчас вызвал приемщицу:

— Кто занимается костюмом этого товарища?

— Замойченко! — с вызовом ответила приемщица, которой я, видимо, успел уже изрядно надоесть.

— Павел Замойченко? — удивленно переспросил директор.

— Ну да!

— В таком случае, дорогой товарищ, я вас не понимаю, — сказал мне директор, разводя руками.

— Если с вами работает сам Павел Замойченко, считайте, что вам просто повезло!

— Новезло? Да вы взгляните на этот костюм!

— И смотреть нечего. Замойченко — гордость нашего ателье! О нем даже в газетах писали.

— Да что в газетах! В журнале — и то была его фотография! — подхватила приемщица.

— Совершенно верно, — директор достал из стола популярный журнал. — Вот, пожалуйста.

На глянцевой обложке я увидел молодого человека во фраке, белых перчатках и цилиндре. «Мастер ателье «Радость» Павел Замойченко с успехом» выступил в роли Чайковского в спектакле Народ-

ного театра имени К. С. Станиславского», — прочитал я.

— Ну?! — торжествующе воскликнул директор.

Владлен БАХНОВ.

ТАК МНЕ И НАДО

— Да при чем здесь Чайковский? — удивился я. — Ваш Замойченко запорол мой костюм! А я за один материал, между прочим, отдал сто двадцать рублей!

— А Замойченко, между прочим, без отрыва от производства изучил португальский! — легко парировал директор. — А к тому же, опять-таки без отрыва, он овладел второй специальностью и теперь сам умеет чинить свою швейную машину.

— Лучше бы он первой специальностью как следует овладел, — сказал я, теребя левую полу пиджака, которая была сантиметров на пять длиннее правой. — Ну что это такое?

— А спорт? — отвечал директор. — Знаете ли вы, что у Павла первый разряд по фигурному катанию и второй по шашкам?

— И почему разрез на пиджаке не посередине, а где-то сбоку?

— Значит, вы не интересуетесь фигурным катанием... — вздохнул тяжело директор. — И шашки вас тоже не волнуют, так я вас должен понимать?

— Одно плечо у пиджака выше другого! — не унималася я. — Это что — новая мода?

— Ну если вы так ставите вопрос, то я вам скажу, что Замойченко на мандолине играет Баха и Шостаковича.

— Даже ширинку, и ту ваш Павел умудрился сделать на месте левого кармана... Дайте жалобную книгу!

— А известно ли вам, что Замойченко собрал такую коллекцию брючных пуговиц, которая считается самой большой коллекцией во всех центральных и черноземных областях нашей республики?

— Дайте жалобную книгу! — повторил я.

— Ах, знаете, с вами очень трудно разговаривать! — сказал вдруг директор. — Вы типичный мещанин, и вас ничто не волнует: ни спорт, ни театр, ни музыка... Вас волнует только ваша частная собственность.

Я не ожидал таких слов, и мне стало как-то не по себе...

— Неужели вы хотите, — продолжал с укоризной директор, чтобы интересы такого разносторонне талантливого человека, как Замойченко, ограничились вашим однобортным костюмом? Нет, лично я — за гармоничное, многогранное развитие личности. В человеке все должно быть красиво, как сказал Антон Павлович Чехов. Впрочем, я не знаю, говорит ли вам хоть что-нибудь это имя...

Чехов — мой любимый писатель. И мне вдруг стало стыдно за то, что я, думая только о себе, мешал своим костюмом гармоничному развитию Павла Замойченко и стоял на пути его прогресса. Мне стало стыдно за то, что, заставляя переделывать плохо сшитый костюм, я отрывал Замойченко от искусства и коллекционирования пуговиц! Боже мой, какой же я действительно отсталый тип, какой я тупой и ограниченный мещанин!

— Ну так как, давать вам жалобную книгу? — спросил директор.

— Давайте! — решительно ответил я. И когда приемщица принесла книгу жалоб, я, все еще негодяй и волнуюсь, написал длинную жалобу на самого себя.

Так мне и надо!

Юрий ВОЙТЕЛЕВ.

ЭКСПЛУАТАТОР

— Завтра поедешь на овощную базу, — сказал мне начальник.

— Отгул дадите, — поеду, — ответил я.

— Но ведь это в рабочее время. Всего на четыре часа. Подышишь свежим воздухом. И физические нагрузки полезны, — начал уговаривать начальник.

— Дайте жалобную книгу! — повторил я.

— Ах, знаете, с вами очень трудно разговаривать! — сказал вдруг директор. — Вы типичный мещанин, и вас ничто не волнует: ни спорт, ни театр, ни музыка... Вас волнует только ваша частная собственность.

Я не ожидал таких слов, и мне стало как-то не по себе...

— Неужели вы хотите, — продолжал с укоризной директор, чтобы интересы такого разносторонне талантливого человека, как Замойченко, ограничились вашим однобортным костюмом? Нет, лично я — за гармоничное, многогранное развитие личности. В человеке все должно быть красиво, как сказал Антон Павлович Чехов. Впрочем, я не знаю, говорит ли вам хоть что-нибудь это имя...

Чехов — мой любимый писатель. И мне вдруг стало стыдно за то, что я, думая только о себе, мешал своим костюмом гармоничному развитию Павла Замойченко и стоял на пути его прогресса. Мне стало стыдно за то, что, заставляя переделывать плохо сшитый костюм, я отрывал Замойченко от искусства и коллекционирования пуговиц! Боже мой, какой же я действительно отсталый тип, какой я тупой и ограниченный мещанин!

— Ну так как, давать вам жалобную книгу? — спросил директор.

— Давайте! — решительно ответил я. И когда приемщица принесла книгу жалоб, я, все еще негодяй и волнуюсь, написал длинную жалобу на самого себя.

Так мне и надо!

— А какая самая короткая дистанция? — выдержав паузу, спросил начальник.

— Самая короткая, если я совсем не побегу, — сказал я. — Хотите сорвать спортивное мероприятие?

Начальник подумал.

— Что ж, ладно, — согласился он.

Прошло два дня.

— Вам поручено заметку написать в стендгазету, — сказал мне начальник.

— Хорошо, — отве-

тил я. — За одну машинописную страницу через два интервала на спортивную тему — день отгула, на производственную — полтора, на тему любви и дружбы — два.

Начальник задумался и replied:

— Тема спортивная. Через интервал и без полей — и по рукам!

— Я не мелочный, — гордо заметил я.

Прошло два дня.

— Ты бы изобразил что-нибудь в самодеятельности, — сказал мне начальник.

— Могу, — ответил я. — Стишки могу. Один стишок — один отгул. Халигали могу. Один отгул. Халигали вприсядку — два отгула, со свистом — три. Если вызовут на бис, все отгулы удаиваются. При исполнении в праздничном костюме вводится коэффициент 1,5. Гавот на волынке могу... Но это вам дорого обойдется.

— Стишки как-то ближе, — рассудил начальник. И не очень выкладывайся. И праздничный костюм ни к чему марать, — добавил он с отеческими интонациями.

Начальнику позвонила табельщица. Он вызвал меня и спросил:

— Ты опять опоздал на целый час? Имей совесть. Ты будешь наконец приходить вовремя?

— Буду, — ответил я. — Только давайте сразу договоримся: за день работы — день отгула, за приход вовремя с обеда в течение пяти дней — день отгула, за то, что буду ходить на работу бритый и в чистых ботинках, — день отгула; за то, что не буду вести себя дома аморально, — день отгула, за отпуск — три дня отгула.

Начальник задумался.

«Прикидывает, комбинирует, выгадывает, ловчit. Сейчас опять торговаться начнет, — подумал я. — Эксплуататор».

САЖДАЮЩИЕ залегли вдоль трех неприступных стен, а самые отчаянные перекрыли его с четвертой стороны — там, где был крутым обрывом к реке.

Ряды осаждающих непрерывно пополнялись свежими силами. Вот еще трое вышли из лесу. На ногах — та же пыль многокилометровой ухабистой дороги. На плечах — тот же тяжкий груз набитых до отказа рюкзаков.

Трое залегли рядом с сотнями уже залегших. Здесь

Арк. ИНИН,

УТРО В СОСНОВОМ БОРУ

были мужчины и женщины, молодежь и старики, ветераны и новички. Они нервно поглядывали на часы — до начала штурма оставалось несколько минут.

Невыспавшиеся солдаты нехотя поднялись из-за леса, осветило засыпаные, но целеустремленные лица, и тут за высоким частоколом звонко пропела призывающая труба.

Это был сигнал, и осаждающие встали в полный рост. Они ринулись вперед сокрушительным строем. Аван-

гард крушил главные ворота, фланги ломились в боковые калитки, а смельчаки в тылу, преодолевая подъем и одышку, карабкались со стороны реки.

Они шли с колбасами на-

перевес. Они бежали с гранатами и прочими фруктами за пазухой. Они ползли с канистрами молока на спине. А за ними по траве уже тянулся красный след первых взорванных бапок с вареньем.

Хилые ряды встречавших их защитников дрогнули, смешались и наконец, срывая с рукавов повязки с надписью «Дежурный», обратились в бегство.

Родительский день в пионерском лагере начался.

Редактор С. Д. ЖУЖГАН.

**НАШ
АДРЕС И
ТЕЛЕФОНЫ:**

652170 с. Верх-Чебула, ул. Юбилейная, 12, редакция газеты «Ленинская искра». Телефоны: редактора — 0-40, зам. редактора — 1-19, ответственного секретаря — 0-43, отделов сельского хозяйства и культуры — 1-19 (два звонка), типографии — 0-41.

Тираж 3032 экз. Зак. № 207.